
 

 

 

 

 
 

Referat af forældrebestyrelsesmøde i Børnekæret 

 
Dato: d. 22. januar 2023 fra 17.00 – 19.00 

 

(afbud fra Jane og medarbejder) 

 

1. Referat fra sidst til godkendelse og underskrift 

Referatet blev godkendt. 

 

2. Nyt fra Formandsgruppen 

Intet nyt at berette. 

 

3. Nyt fra ledelsen/Andre 

Personale: 

Britt skal med skolebørnene i BRO efter påske, hun kommer tilbage igen 1. juli. Der afvikles 

forældresamtaler i forbindelse med overleveringen d. 28/2 og den 5/3. 

Tina K stopper d. 22. marts 

Tina J får sin ansættelse forlænget frem til 15. august. 

 

Siden sidst: 

Vi har været ramt af forskellige infektionssygdomme blandt børn og personale gennem de sidste 

måneder, det har tæret lidt på os. 

Der var tilmeldt en del børn i juleferien og personale tildeling derefter. Men da det kom til stykket, 

var der meget få, der rent faktisk havde brug for pasning, rigtig ærgerligt, der kunne være sparet 2 

medarbejdere, hvis timer vil give mere gavn i hverdagen. 

 

 

4. Økonomi 

Vi er i den grad ramt på et faldende børnetal som udløser færre personaletimer til at dække 

åbningstiden. Normen for dette år bliver ca. 32 det betyder at vi bliver enormt sårbare ved sygdom 

og ferieafvikling hos personalet. 

 

5. Buddy ordning, se bilag 

Claus har udarbejdet informationsseddel om buddy-ordningen. Sedlen gives til forældre, når deres 

børn starter i Børnekæret. Fordi ordningen først etableres nu, sendes den også rundt til forældre til 

de børn, der allerede går i børnehaven. 



 

 

 

6. Ide-kassen 

Idé-kassen var tom. 

 

7. Børnefesten 

Festen bliver kl. 16.30 til 18.30, og der bliver serveret aftensmad og snacks. Sandie laver en 

indbydelse, der hurtigst muligt bliver stillet frem. Claus medbringer lys og lyd til dans, og Jenni 

bager kage.  

 

8. Forældretilfredshedsundersøgelsen, hvad skal vi have fokus på i 2024?  

Generelt er der kommet gode og positive besvarelser, både hvad angår børnehaven generelt og 

forældrebestyrelsen specifikt. Kendskabet til forældrebestyrelsen er vokset siden sidst, og med den 

nye buddy-ordning på vej, vurderes det ikke at være nødvendigt at gøre yderligere for at øge 

kendskabet pt.  

 

Besvarelserne viser desuden, at der ikke er grundlag for, at forældrebestyrelsen skal være tilstede i 

børnehaven på bestemte tidspunkter. 

 

9.  Evaluering af 1. december arrangementet 1. dec. 

Arrangementet forløb rigtig godt med god opbakning. Forældre blev generelt længe. Der var i år 

tilfældigvis sammenfald med et julearrangement på Jysk, som skolespirerne deltog i. Det gjorde, at 

der var mere ro og plads til alle. Vi har ingen indflydelse på arrangementet på Jysk, men vi kan 

konstatere, at det ikke ødelægger juleklippe-arrangementet, at der er sammenfald.  

 

10. EVT 

Forældrebestyrelsen er inviteret til BLUP-workshop den 5. eller 7. marts. Mere information følger, 

men det er en del af et forløb om byudvikling, som Uldum er kommet med i gennem Hedensted 

Kommune.  

 

Uldum Fællesråd har inviteret til fællesmøde for byens foreninger den 15. maj kl. 19 på Uldum Kro. 

Det er anden gang, mødet afholdes, og det var en succes sidst. Vi forventer at deltage igen. 

 

Kommunalbestyrelsen skal i denne januar tage stilling til en sag om skovrejsning i Uldum i 

samarbejde med organisationen Plant Et Træ. Sker det, giver det mulighed for potentielt at få 

sponsoreret en frugtlund til børnehaven. Vi ved fortsat meget lidt om omstændighederne. Simon 

finder ud af mere hos kommunen. 

 

 

 

Referenter 

Simon og Jette 


